

Спидсофт эффективно выстрелил на родине

На Среднем Урале прошел крупнейший в Евразии турнир по спортивному страйкболу

Данил БОЯРСКИЙ

16-17 ноября в Екатеринбурге, который считается родиной соревнований по спидсофту, прошел ежегодный Кубок Speedsoft Russia 2024 – крупнейший в Евразии турнир по этому виду спорта. 40 команд из 11 регионов России и 3 из Казахстана боролись за победу во взрослой (от 18 лет) и двух юношеских (12–14 лет и 15–17 лет) возрастных категориях. Свердловская область была представлена во всех видах программы, в ее активе – серебро и две бронзы.

Спидсофт – направление спортивного страйкбола, которое активно развивается в последние годы. Игра проходит на спортивной площадке, команда на команду, 5x5. Участники получают баллы за захват и удержание флага, а также за поражение игроков команды противника. Победителем становится команда, набравшая больше баллов.

В России соревнования по спидсофту зародились в столице Урала (первый турнир прошел в 2020 году), поэтому крупнейшие спортивные мероприятия проходят именно здесь. Это касается и Кубка Speedsoft Russia – первых в России соревнований по данному виду спорта, аналогов которым нет. Турнир проводится с 2022 года региональной федерацией страйкбола при поддержке министерства спорта Свердловской области. С каждым годом он становится все представительнее, а уровень демонстрируемый командами, растет.

– Многие команды, на которые мы смотрим, выросли, если сравнивать с первым турниром. Это связано с ростом популярности этого вида спорта: в регионах появляются все новые площад-



Соревнования по спидсофту в Екатеринбурге получились масштабными и зрелищными

ПОЛИНА ЗИНОВЬЕВА

ки, растет конкуренция, – объяснил «ОГ» вице-президент Федерации страйкбола Свердловской области **Александр Бирюков**.

На прошедшем турнире свердловские команды были представлены во всех возрастных категориях, но наиболее успешно наши спортсмены выступили на юниорском уровне. В категории 12–14 лет сразу две екатеринбургские команды смогли попасть на пьедестал. Второе место заняла команда BTR Young, набравшая 695 очков и пропустившая вперед челябинский коллектив «Бункер Джуниор», набравший 790 баллов. Замкнула тройку призеров екатеринбургская команда Airsoft-Rus (Варяг) с 625 баллами.

В категории 15–17 лет победа также досталась южноуральцам. Первое место с 755 очками заня-

ла команда «Косотур» из Златоуста, а второе – «Бункер Джуниор 2» (Челябинск), набравшая 670 очков. Бронзовым призером турнира стали свердловчане: команда «Вымпел», представляющая Среднеуральск, набрала 490 баллов.

Взрослый турнир был самым представительным: за победу здесь боролись 24 команды.

– Это самый главный турнир года по спидсофту. Организация на Урале как всегда на высоте, все очень круто. Мы всегда тщательно готовимся к этому турниру, все остальные соревнования воспринимаем как сопутствующие, – рассказал «ОГ» защитник московской команды Squad **Александр Нестеренко**.

Свердловскую область во взрослом турнире представляли три команды из Екатеринбур-

га: Trap, Black Swan и BTR, но, к сожалению, ни одна из них не смогла выйти в финал. Зато по-настоящему триумфальным он стал для петербургских страйкболистов. Первое место заняла команда «Призрак», серебряным призером турнира стала команда «Призрак микс» (485 очков), бронзовым – команда Radogs.

– С точки зрения организации у нас не было никаких проблем. Трансляция шла на нескольких площадках, в общей сложности ее посмотрели где-то 30 тыс. человек. Мы готовы к проведению международных соревнований, у нас хорошая команда, которая сможет это организовать, – сказал, подводя итоги соревнований, Александр Бирюков.



От «беспилотников» до энергосбережения

← Начало на стр. I

Компания «Геоптикс» презентовала технологию комплексного волоконно-оптического непрерывного мониторинга распределенных параметров нефтяных и газовых скважин. Компания «Реиннольц» продемонстрировала процесс производства энергоэффективного оборудования, включая теплообменные аппараты,

оборудование для химических процессов и систем горения. Компания «БиоМикроГели» представила технологию создания ресурсосберегающих экологических моющих и чистящих средств.

Полпреду также показали научно-исследовательскую пищевую испытательную лабораторию «Евразийский химико-фармацевтический лабораторный комплекс» и производ-

ство беспилотников «Лаборатории будущего». Среди разработок была представлена автоматическая система технического обслуживания электрических сетей «Канатоход».

– Развитие беспилотных систем – одно из самых перспективных направлений. Мы увидели, как испытывают роботы-дроны, способные переносить грузы или очищать линии электропередачи. Уверен, что

данная технология найдет применение в различных отраслях экономики, – подчеркнул Артём Жога.

Напомним, технопарк «Университетский» является инновационным центром, созданным в регионе для поддержки высокотехнологичного бизнеса. С 2017 года он аккредитован как региональный оператор фонда «Сколково».

све.рф

ПОЗДРАВЛЕНИЯ

ДНИ РОЖДЕНИЯ

19 ноября

Владимир КОШКАРЕВ

Председатель думы Белоярского ГО

21 ноября

Елена НЕХАЙ

Председатель думы ГО Верхний Тагил

22 ноября

Владимир ШАУРАКС

Управляющий администрацией Южного управленческого округа

23 ноября

Сергей ПЕРЕСТОРОНИН

Министр промышленности и науки Свердловской области

Иван ВЕСНИН

Глава ГО Верхняя Тура

Людмила ГОТКИС

Председатель думы Камышловского МР

Сергей КЛИРОСОВ

Председатель думы Кушвинского ГО

25 ноября

Александр

БАРАКОВСКИХ

Председатель думы Нижнесергинского МР

ПРАЗДНИКИ И ДАТЫ НЕДЕЛИ

20 ноября

День работника транспорта

21 ноября

День бухгалтера в России

День работника налоговых органов Российской Федерации

24 ноября

День матери в России

ИСТОРИЧЕСКИЕ ДАТЫ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

24 ноября

280 лет со дня пуска Нижнесергинского метизно-металлургического завода